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Results are based on telephone interviews conducted March 3-6, 2011 with a random sample of  –1,021—adults, 

aged 18+, living in the continental U.S., selected using random-digit dial sampling.     

 

For results based on the total sample of national adults, one can say with 95% confidence that the margin of 



30. Thinking now about state government efforts to balance their budgets, please say whether you would favor or 

oppose taking each of the following steps to help balance your state’s budget.  How about—[RANDOM 

ORDER]? 

 

2011 Mar 3-6 

(sorted by “favor”) 

 

Favor 

 

Oppose 

No 

opinion 

    

Reducing or eliminating certain state programs 65 32 3 

Reducing the number of workers on the state payroll 62 35 3 

Changing state laws to limit the bargaining power of state 

employee unions 
49 45 6 

Reducing state worker pay and benefits 43 54 4 

Raising state taxes on businesses 39 58 2 

Raising state income or sales taxes 33 66 1 

Borrowing more money by issuing bonds 30 66 3 

 


